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  اصفهان-مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه ایرانی-معاون تجاری و خدمات 
مشتریان با اعلام اینکه میانگین 
افزایش تعرفه تلفن ثابت ۱۱ هزار 
تومان است، اظهار داشت: در مجموع 
۵۰ درصد مشترکان سراسر کشور 
شامل حداقل مکالمه هستند ، این 
در حالی ست که شرکت مخابرات نیز 
موظف است برای نگهداری هر خط، 

حداقل ۲۵ هزار تومان هزینه کند .
داوود زارعیان  با بیان اینکه میانگین 
افزایش تعرفه تلفن ثابت ۱۱ هزار 
تومان است در تشریح این مصوبه 
گفت : طبق تعرفه جدید مشترکان 
با پرداخت حداقل مکالمه تلفن ثابت 
می تواند ۴۴۴۴ دقیقه در تهران، 
۳۳۳۳ دقیقه در سایر مراکز استان ها و 
۲۶۶۶ دقیقه در سایر شهرها از مکالمه 
رایگان تلفن ثابت استفاده کرده و 

هزینه بیشتری پرداخت نکنند.
وی افزود: در این طرح حداقل مکالمه 
در تهران ۲۰ هزار تومان و برای سایر 
مراکز استان ها ، ۱۵هزار تومان و 
سایرشهرها، ۱۰ هزار تومان است.
بنابراین تعرفه ای که اکنون مشترکان 
می پردازد یک تعرفه ثابت است به 
علاوه یک پیشنهاد مکالمه رایگان 
که برای هر مشترک در نظر گرفته 

شده است .
* در مجموع ۵۰ درصد مشترکان 

شامل حداقل مکالمه می شوند

 دکتر زارعیان گفت: ناگفته نماند که 
در حال حاضر ۳۵ درصد مشترکان 
بالاتراز این مبلغ مکالمه دارند در 
نتیجه هیچ افزایش تعرفه ای برای 
ایشان صورت نگرفته است .همچنین 
۴ میلیون مشترک روستایی داریم 
که برای آنان نیزافزایش تعرفه ای 

وجود ندارد.
وی در ادامه افزود : بر این اساس می 
توان گفت در مجموع ۵۰ درصد 
مشترکان شامل حداقل مکالمه می 
شوند و از طرفی شرکت مخابرات 
موظف است برای نگهداری هر خط 

۲۵ هزار تومان هزینه کند .
معاون تجاری و خدمات مشتریان 
شرکت مخابرات ایران ، با اشاره به 
هزینه ۱۵ برابری تلفن همراه در 
مقایسه تلفن ثابت گفت : هر دقیقه 
مکالمه با تلفن همراه ۶۲ تومان است 
در حالیکه هر دقیقه مکالمه تلفن ثابت 

۴۵ ریال است .
وی ادامه داد: داستان این تعرفه به 
سال ۱۳۸۲ بر می گردد و شورای 
اقتصاد وقت تعرفه مخابرات را هر 
پالس ۴۴ ریال در نظر گرفته بود و 
۱۰۰ پالس مکالمه. از سال ۸۲ تا 
۱۴۰۱ در تعرفه اتفاقی خاصی رخ 
نداد. در این سال ها به نحوی این تعرفه 
پایین آمد که سال ۹۹ و ۱۴۰۰ اعلام 
کردیم که حاضریم تعرفه های سال 
۸۲ را اجرا کنیم. که نهایتا در سال 

۱۴۰۰ مخابرات به شورای رقابت 
پیشنهاد داد که با توجه به افزایش 
هزینه نگهداری تلفن ثابت یک عدد 
ثابت برای مشترکان، تعیین و در قبال 
آن برای هر مشترک بر اساس منطقه 

جغرافیایی مکالمه رایگان داده شود .

مخابرات  خدمات  اینکه   *
انحصاری است یک جمله کلیدی 

انحرافی است

موضوع  این  تشریح  در  زارعیان 
گویند  می  اینکه   : کرد  تصریح 
خدمات مخابرات انحصاری است 
یک جمله کلیدی انحرافی است چرا 
پرسیده نمی شود که شرکت هایی 
) ۱۷ شرکت ( که در فاصله زمانی 
سالهای ۱۳۹۲ تا ۱۳۹۴ مجوزواگذاری 
تلفن ثابت گرفتند هیچ یک در زمینه 
خدمات تلفن ثابت فعالیت نداشتند؟ 
طبیعی ست زیرا هزینه مکالمه هر 
دقیقه ۴۵ ریال بوده است و صرفه 
اقتصادی برای آنان نداشته است . 
هریک از این شرکت ها اگر بخواهند 
در این زمینه فعالیتی داشته باشند 
آمادگی  ایران  مخابرات  شرکت 

همکاری با آنان را دارد .
وی در این رابطه افزود: سیاست گذاری 
نادرست از سال های گذشته در زمینه 
توسعه تلفن ثابت موجب شد تا هیچ 
شرکتی انگیزه ای برای توسعه در این 

بخش نداشته و تنها شرکت مخابرات 
ایران در کل کشور توسعه این بخش 
ر انجام می دهد و در عین حال یک 
دهم هزینه آن را از مشترک دریافت 

می کند .
معاون تجاری و خدمات مشتریان 
شرکت مخابرات ایران در پاسخ به 
این سوال که چرا افزایش تعرفه تلفن 
ثابت مانند برخی از مجموعه های 
خدماتی به صورت پلکانی انجام 
نشده است گفت : در حال حاضر ۲۹ 
میلیون مشترک از تلفن ثابت استفاده 
می کنند در این شرایط با تحولات 
اقتصادی و تورم ناشی از آن شرکت 
مخابرات موظف است ازخط مشترکان 
نگهداری کند ، همچنین تعدادی 
افرادی که شرایط پلکانی داشته باشند 

کم است.
وی افزود: مخابرات راهکارهای دیگری 
در این زمینه شامل جمع آوری و رزرو 
خط بنابر شرایط مشترک فراهم کرده 
است اما اپراتورها برای مشترکانی که 
تمایل به حفظ خط شان دارند موظف 
به نگهداری هستند و این موجب بهره 

وری بیشتر تلفن ثابت می شود.
 

* افزایش تعرفه حتی به میزان دو 
تکلیف قانونی تعیین شده برای 

مخابرات نیست
 زارعیان در زمینه وظایف شرکت 
مخابرات از محل درآمد حاصله از 

تغییرتعرفه تلفن ثابت گفت : در 
مصوبه ای که دولت برای افزایش 
تعرفه داده مخابرات را مکلف کرده 
است تا پایان این دولت یک و نیم 
میلیون FTTH توسعه دهد که 
هزینه این توسعه فیبرنوری معادل 
درآمدی است که از این محل دریافت 
می کند و همچنین باید شبکه انتقال 
۱۲ استان را توسعه دهد به نحویی 
که بتواند امکانات لازم را در اختیار 
شرکت های خصوصی قراردهد . طبق 
بر آوردهای صورت گرفته این افزایش 
تعرفه حتی به میزان دو تکلیف قانونی 
تعیین شده برای مخابرات نیست . اما 
مخابرات الحاقیه را پذیرفته و کار را 

شروع کرده است .
وی در پاسخ به این سوال که با توجه 
به رشد فناوری ها هنوز در برخی از 
مناطق واگذاری تلفن ثابت با تاخیر 
داشت:  اظهار  گیرد  می  صورت 
سیاست های عدم افزایش تعرفه سال 
های متمادی و کندی توسعه موجب 
این امر شده است، در حال حاضر صف 
انتظار جدی نیست و با توجه به مناطق 
مختلف زمانهای متفاوتی وجود دارد 
با توجه به مصوبه رگولاتوری هیچ 
مشترکی بیش از یک ماه نمی تواند 

در انتظار باشد.
معاون تجاری و خدمات مشتریان 
شرکت مخابرات ایران، با اشاره به 
اینکه بیش از ۹۹ درصد از مناطق 
در کشور ) شهری و روستایی ( زیر 
پوشش تلفن همراه قرار دارد اظهار 
داشت : کشور ما از جمله کشورهایی 
است که مردم به حداقل ارتباط 
دسترسی مناسبی دارند . امیدواریم 
با سیاست های جدید که در بحث 
فیبر نوری بوجود آمده و مخابرات 
نیز همکاری خودرا در این زمینه 
آغاز کرده است و در بیشتر مناطق 
بتواند فیبر واگذار کند تا از این طریق 
اینترنت پرسرعت و تلفن ثابت برای 
مشترکان به آسانی فراهم شود . 
زارعیان در زمینه اطلاع رسانی قبوض 
به مشترکانی که مالک تلفن نمی 
باشند ومستاجر هستند تصریح کرد 
: در بخش مدیریت مشتریان علاوه 
بر شماره صاحب خط تلفن گزینه 
دیگری برای شماره تلفن استفاده 
کننده آورده شد تا استفاده کننده 
) مستاجر( نیز بتواند صورتحساب 
تلفن مورد استفاده خودرا دریافت و 

هزینه آنرا پرداخت نماید . مشترکان 
می توانند از طریق سایت شرکت 
مخابرات ایران ، سامانه مخابرات من 
my.tci.ir و سامانه ۲۰۰۰ قبوض 
تلفن ثابت خود را پرداخت نمایند ودر 
کمتر از ۵ دقیقه وصل خطوط صورت 

می گیرد .
وی در زمینه مزاحمت های تلفنی 
نیز اظهار داشت : قانون مزاحمت ها 
ی تلفنی برخورد ، قطع یک هفته ای 
و سه ماهه خط است . تمام دستگاه 
های خدماتی و اورژانس که دچار 
خطوط  هستند  معضلاتی  چنین 
این مشترکان را به مخابرات اعلام 
کنند تا بر خورد شود. معاون تجاری 
و خدمات مشتریان شرکت مخابرات 
ایران در زمینه فروش خطوط تلفن 
ثابت گفت : مشترکانی که در زمان 
مخابرات  شرکت  به  خط  خرید 
ودیعه پرداخت کردند در هنگام 
فروش آن را دریافت می کنند . اما 
مشترکانی که بر اساس مصوبه دولت 
تنها خط اتصال تلفن ثابت خود را 
پرداخت می کنند در زمان فروش 
از مخابرات هزینه ای دریافت نمی 
کنند و می توانند در خواست رزروخط 
بدهند. همچنین براساس مصوبه 
۲۰۷ سازمان تنظیم مقررات اگرهر 
مشترکی بیش از یکسال از خط تلفن 
خود استفاده نکند و به اپراتور مراجعه 
نکند ،مخابرات موظف است خط را 
تخلیه کند تا سوء استفاده احتمالی 
از آن صورت نگیرد از طرفی می تواند 
 با مبلغ ناچیزی خط را رزرو کند و
 سال ها خط را برای خودش نگه دارد.

معاون تجاری و خدمات مشتریان شرکت مخابرات ایران :

۵۰ درصد از مشترکان تلفن ثابت  شامل حداقل مکالمه می شوند
معاون تجاری و خدمات 
مشتریان با اعلام اینکه 
میانگین افزایش تعرفه 

تلفن ثابت ۱۱ هزار تومان 
است، اظهار داشت: در 

مجموع ۵۰ درصد مشترکان 
سراسر کشور شامل حداقل 

مکالمه هستند ، این در 
حالی ست که شرکت 

مخابرات نیز موظف است 
برای نگهداری هر خط، 
حداقل ۲۵ هزار تومان 

هزینه کند .

یرانی- قزوین -مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ا
مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی قزوین گفت: 
۱۱ سرمایه گذار جدید طی ۹ ماهه سال جاری در 
نواحی صنعتی استان جذب و برای ساخت واحد های 

تولیدی خود نیز زمین دریافت کردند.
رضا صفاری مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی 
قزوین گفت: ۱۱ سرمایه گذار جدید طی ۹ ماهه 
سال جاری در نواحی صنعتی استان جذب و برای 
ساخت واحد های تولیدی خود نیز زمین دریافت 
گذار  سرمایه  جذب  میزان  و بیشترین  کردند 
طی مدت یاد شده با پنج مورد به ناحیه صنعتی 

اسفرورین اختصاص دارد.
مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان قزوین 
اظهار داشت: در مدت یاد شده همچنین سه سرمایه 

گذار در ناحیه صنعتی طارم سفلی جذب شدند.
به گفته این مسوول، طی ۹ ماهه امسال در نواحی 
صنعتی دانسفهان و نیکویه نیز به ترتیب ۲ و یک 

سرمایه گذار جذب شدند.

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی قزوین با 
اشاره به فراهم شدن ۱۵۰ فرصت شغلی جدید در 
مناطق یاد شده توسط سرمایه گذاری های صورت 
گرفته، خاطرنشان کرد: در مجموع امسال ۳.۵ 
هکتار زمین در نواحی صنعتی استان به سرمایه 
ر  ران برای ساخت واحد های تولیدی واگذا گذا

شده است.
نواحی صنعتی از شهرک های صنعتی کوچک تر بوده 

و مساحت آن ها زیر ۱۰۰ هکتار است.
 استان قزوین دارای یک شهر صنعتی، ۱۳ شهرک

 و ۶ ناحیه صنعتی است.

 کرمانشاه -کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرکل 
راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه با 
اشاره به بارش برف در شهرستان های سردسیر استان 
کرمانشاه گفت : طی ۲۴ ساعت در ۹۸۱ کیلومتر باند 

جاده های استان، عملیات برف روبی انجام شده است.
فریبرز کرمی مدیرکل راهداری و حمل و نقل 
جاده ای استان کرمانشاه با اشاره به استقرار اکیپ های 
راهداری برای خدمات رسانی جاده ای و انجام عملیات 
برف روبی گفت : با تلاش نیرو های راهداری تمام 

محور های مواصلاتی استان کرمانشاه باز است.
وی مجموع نیرو های راهدار درگیر عملیات برف 
روبی در جاده های استان کرمانشاه را ۱۲۴ نفر و 
مجموع ماشین آلات درگیر را ۷۷ دستگاه اعلام کرد و 
گفت: در مجموع عملیات برف روبی محور های اصلی و 
روستایی ۹۸۱ کیلومتر باند توسط نیرو های راهداری، 
برف روبی انجام شده است. کرمی درباره انجام عملیات 
برف روبی در محور های روستایی گفت: ۲۳ محور 
روستایی توسط ۱۸ نیرو با ۱۲ دستگاه ماشین آلات 

راهداری بازگشایی شده است. مدیرکل راهداری و 
حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه افزود: مجموع 
شن و نمک مصرفی در جاده های استان کرمانشاه، 
۵۰۵ تن و در یک مقطع عملیات ریزش برداری انجام 
شده است. وی اظهار داشت: کمک رسانی به ۱۰۳ 
دستگاه خودرو، از دیگر اقدامات انجام شده توسط 
راهداران است. کرمی گفت: شهروندان پیش از آغاز 
سفر می توانند از طریق تماس با سامانه تلفن گویای 
۱۴۱ مرکز مدیریت راه ها، که بصورت ۲۴ ساعته آماده 
پاسخگویی است، اطلاعات آخرین وضعیت راه های 

کشور را دریافت کنند .

طی ۲4 ساعت انجام شد؛

برف روبی ۹۸۱ کیلومتر باند جاده های استان کرمانشاه
مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان :

۱۱ سرمایه گذار جذب نواحی صنعتی قزوین شدند

خبرخبر

 به  میزبانی معاونت بهداشتی 
دانشگاه علوم پزشکی مازندران ؛
کارگاه آموزشی مدیریت 
طغیان بیماری های واگیر 

کشوربرگزارشد
ساری -  خبرنگارتوسعه ایرانی- کارگاه 
آموزشی دو روزه مدیریت طغیان بیماری 
های واگیر وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی به میزبانی معاونت بهداشت دانشگاه 
علوم پزشکی مازندران از امروز به مدت دو روز 
در مجتمع آموزشی شهید بهشتی سازمان 

بهزیستی ساری در حال برگزاری است. 
دکتر علی پور معاون بهداشت دانشگاه علوم 
پزشکی مازندران با خیر مقدم به مهمانان 
اظهار امیدواری کرد،این کارگاه بتواند در 
راستای سیاست وزارت بهداشت و درمان به 

جایگاه واقعی ارتقا یابد
خانم دکتر دلیلی مدیر گروه بیماریهای واگیر 
علوم پزشکی مازندران با بیان طغیان در غرب 
استان مازندران کلارشت اشاره کرد و گفت 
مازندران با جمعیتی بیش از ۳ میلیون نفر در 
ایام تعطیلات میزبان چندمیلیون نفر بوده که 
ساکنین آن چند برابر می شوند و مشکلات 

طغیان شهروندان را  بیشتر کرده است
رییس اداره ترانزیت و حمل و نقل بین المللی 
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای 
استان مازندران عنوان نمود: در نه ماه سال 
جاری یک میلیون و۷۱۷ هزار و ۵۵۰ تن کالا 

از بنادر استان وارد کشور شد.
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی 
از مازندران، محمد باکری اظهار داشت: طی 
مدت مذکور عمده ترین بخش کالاهای 
وارداتی، ذرت دامی، جودامی، گندم و انواع 

روغن بوده است.
رییس اداره ترانزیت و حمل و نقل بین المللی 
مازندران همچنین اعلام نمود: در مدت ۹ 
ماهه امسال بیش از ۸۲۴ هزارتن کالا از مبدأ 
مازندران به کشورهای اطراف صادر گردید 
که اکثر آن سیمان، مواد معدنی و فرآورده 
های لبنی، بوده است و نسبت به سال گذشته 

۵ درصد  رشد داشته است.
باکری میزان ترانزیت کالا در طی این مدت 
را بیش از ۱۸۹ هزارتن عنوان نمود که نسبت 
به مدت مشابه سال گذشته رشد ۶۵ درصدی 

داشته است.
وی همچنین خاطر نشان ساخت: در مدت 
یاد شده از میان بنادر استان، بندر امیرآباد 

فعالترین بندر از این نظر است.
    

احداث ۶ پارک جدید
 در کرمانشاه

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
رئیس سازمان سیما منظر و فضای سبز 
شهری شهرداری کرمانشاه گفت : ۶ پارک 
جدید هم طی یک سال گذشته در مناطق 

کم برخوردار احداث یا در حال احداث است.
فرامرز رحمتی زاده رئیس سازمان سیما منظر 
و فضای سبز شهری شهرداری کرمانشاه 
گفت : ۲۳۱ پارک فعال در شهر کرمانشاه 
وجود دارد و ۶ پارک جدید هم طی یک سال 
گذشته در مناطق کم برخوردار احداث یا در 
حال احداث است که احتمالا تا ۲۲ بهمن 

آماده بهره برداری خواهد شد.
وی مساحت کل فضای سبز شهر کرمانشاه 
را یک هزار و ۶۷ هکتار با سرانه فضای سبز 
۱۰.۵۵ مترمربع را عنوان کرد و گفت: تعداد 
ست های بازی کودکان ۲۵۶ و تعداد ۸۳۶ 
ست ورزشیدر سطح پارک های شهر وجود 

دارد.
رئیس سازمان سیما منظر و فضای سبز 
شهری شهرداری کرمانشاه اضافه کرد: سال 
گذشته ۳ هزار و ۵۰۰ متر کف پوش بازی 
کودکان خریداری شده که در سطح پارک ها 

مناطق مختلف نصب شده است.
وی از سرقت در سطح پارک ها به عنوان یکی 
مشکلات یاد کرد و افزود: زمین هایی که 
قابلیت و کاربری ایجاد فضای سبز دارند را 
شناسایی و با ایجاد پارک یا درختکاری سرانه 

فضای سبز را بالا خواهیم برد .

جهان‌نما

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان گلستان گفت: تمامی اکیپ های شرکت 
توزیع نیروی برق گلستان با تمام توان، آماده ارائه خدمات به شهروندان در شرایط جوی هفته جاری هستند.سید احمد 
موسوی، اظهارکرد: با توجه به هشدار اداره هواشناسی استان تمام اکیپ های عملیاتی این شرکت برای گذر از سرمای پیش 

رو، آماده خدمت رسانی به مردم هستند. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان افزود: حفظ آسایش و آرامش مشترکان 
و اطمینان از پایداری شبکه به منظور جلوگیری از بروز کوچک ترین وقفه در این روزها برای ما اهمیت دارد چرا که مردم 
ما شایسته ارائه بهترین خدمات هستند.وی بر آمادگی همه نیروها در آماده سازی شرایط برای گذر از سرمای ۱۴۰۱ که از 
ماه های قبل شروع شده، تاکید داشت.طبق گفته موسوی در حال حاضر تمامی خطوط برق استان گلستان پایدار هستند

آماده باش اکیپ های برق گلستان  برای مقابله با موج سرما در گلستان

استانها


